

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Relación de las decisiones comunitarias sobre autorizaciones de comercialización de medicamentos del 1 de diciembre de 2007 al 31 de diciembre de 2007

(Diario Oficial de la Unión Europea C 19 de 25 de enero de 2008)

(2012/C 107/08)

En la página 4, en las filas tercera y cuarta del cuadro:

en lugar de:

«12.12.2007	Olanzapine Teva	Olanzapine	Teva Pharma B.V. Computerweg 10 3542 DR Utrecht Nederland	EU/1/07/427/001-022 EU/1/07/427023-037	Comprimidos recubiertos con película Comprimidos buso-dispensables	N05AH03	14.12.2008
13.12.2007	Atripla	Efavirenz/emtricitabine/tenofovir disoproxil fumarate	Bristol-Myers Squibb Gilead Sciences And Merck Sharp & Dohme Limited Unit 13 Stillorgan Industrial Park Blackrock, Co.Dublin Ireland	EU/1/07/430/001	Comprimido recubierto con película	J05AR06	18.12.2008»,

léase:

«12.12.2007	Olanzapine Teva	Olanzapine	Teva Pharma B.V. Computerweg 10 3542 DR Utrecht Nederland	EU/1/07/427/001-022 EU/1/07/427023-037	Comprimidos recubiertos con película Comprimidos buso-dispensables	N05AH03	14.12.2007
13.12.2007	Atripla	Efavirenz/emtricitabine/tenofovir disoproxil fumarate	Bristol-Myers Squibb Gilead Sciences And Merck Sharp & Dohme Limited Unit 13 Stillorgan Industrial Park Blackrock, Co. Dublin Ireland	EU/1/07/430/001	Comprimido recubierto con película	J05AR06	18.12.2007».